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За останні 24 години

20 червня

22:27 Порошенко відмовився від ордена
Білого Орла слідом за Кучмою та
Ющенком

22:00 Мелоні різко відповіла на чергові
нападки Трампа та порадила
"стежити за своєю популярністю"

21:42 Зеленський попередив Білорусь про
серйозні наслідки через допомогу РФ
- "ми знаємо кожен завод"

21:19 Ющенко також відмовився від
ордена Білого Орла на знак
солідарності із Зеленським

20:42 На окупованій ЗАЕС знову відбувся

Порошенко відмовився від ордена Білого Орла слідом
за Кучмою та Ющенком
НАТАЛЯ МАЛКІНА 20 червня 22:27

П'ятий президент України Петро Порошенко відмовився від польського ордена Білого Орла, назвавши
рішення президента Польщі Кароля Навроцького позбавити нагороди президента Володимира
Зеленського «помилковим та несправедливим» стосовно українського народу. Саме народ України, а не
особисто президент, за його словами, удостоївся цього ордену. Про це він повідомив на своїй сторінці у
Facebook.

- І у разі Зеленського, і в моєму випадку нагороджували не глав держави, а українців, наших воїнів, які
захищають Україну, Польщу та всю Європу. Тому я вирішив відмовитися від ордена Білого Орла. Два
тижні тому я обіцяв колегам на погоджувальній раді зробити цей крок, якщо нам не вдасться переконати
президента Навроцького не робити помилкового рішення. На жаль, не вдалося, – написав він.

Порошенко зазначив, що відмова від ордену є його жестом у відповідь на рішення президента Польщі,
але цей крок жодним чином не адресований польському народу. Він також наголосив, що минуле має
визначати відносини України та Польщі сьогодні.

- Будь-яка криза між Києвом та Варшавою сьогодні – це не лише проблема дипломатії. Це питання
безпеки. І саме тому її потрібно вирішувати негайно. Сьогодні важливо не посилювати конфлікт, а
завершити його, – наголосив Порошенко.

Він пропонує "вже з понеділка шукати рішення, які дозволять не посилити нинішню кризу, а перетворити
її на поштовх до нового етапу українсько-польського партнерства – чесного, дружнього, стратегічного".

Таким чином, усі українські президенти, нагороджені раніше орденом Білого Орла, повернули Польщі
свої нагороди. При цьому всі висловили подяку польському народу за допомогу та підтримку та
закликали зберегти дружні стосунки між країнами.

Новини по темі: Петро Порошенко Польща нагорода

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Політика

Фото: facebook.com/petroporoshenko

Увечері, 20 червня, третій президент України Віктор Ющенко заявив, що відмовляється від
польського ордена Білого Орла після рішення президента Польщі Кароля Навроцького позбавити
цієї нагороди українського президента Володимира Зеленського.

Незадовго до цього другий президент України Леонід Кучма заявив, що ухвалив рішення
відмовитись від ордена Білого Орла після того, як президент Польщі Кароль Навроцький
позбавив цієї нагороди президента України Володимира Зеленського.

20 червня Зеленський відправив орден Білого Орла "Новою поштою" своєму польському колегі
Каролю Навроцькому, який напередодні ухвалив рішення про позбавлення цієї нагороди.

Статті по темі

18 червня ПОЛІТИКА

Удари по Москві: паніка, 220
мільйонів доларів збитків та
дискредитація путінського
режиму

18 червня ПОЛІТИКА

Сікалов після скандалу з ТЦК на
Одещині закликав до відставки
уряду та перезавантаження
влади

18 червня ПОЛІТИКА

"Узаконене мародерство": з 1
липня в окупації почнуть масово
відбирати житло

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності
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